
ZAKLJUČCI SA 2. SJEDNICE VIJEĆA RODITELJA  

 Novac prikupljen Adventskim sajmom će se podijeliti 50%-50% sukladno 

rezultatima provedene ankete. 

 Novac će preuzeti Predstavnici roditelja jer škola ne može čuvati novce u 

blagajni te se dogovoriti s razrednicima žele li oni čuvati novce ili ne. 

 Potrebno je osmisliti plan rada aktivnosti Vijeća roditelja za rad te su svi prijedlozi 

dobrodošli ( plesnjak, izložba učeničkih radova, predstave). 

 Uplatnice putem emaila su prezahtjevne za novozaposlenu djelatnicu. 

 Ravnateljica će istražiti stanje s ormarićima i povratno se javiti ima li slobodnih 

ormarića za učenike 7.b, učenici koriste ormariće na vlastitu odgovornost. 

 Većina roditelja želi Adventski sajam, no organiziran na drugačiji način 

(zajednička izrada ukrasa, te veća uključenost razrednika u samu izradu ukrasa). 

 Sudjelovanje i odaziv na ankete su vrlo bitni. 

 Sigurnost na internetu Carnetova mreža filtrira sadržaje, ali je jako teško spriječiti 

prozore koji se otvaraju kada se nešto pretražuje. 

 Roditelji ne smiju dijeliti poruke dobivene iz drugih grupa, a koje nisu bile 

namijenjene njima, bez da su dali priliku predstavnicima odraditi svoj posao. 

 Stablo ispred škole je srušeno iz sigurnosnih razloga, novo će biti posađeno. 

 Netočnosti (pogrešni datumi) iz Školskog plana i programa biti će ispravljeni. 

 Roditelji obrtnici biti će obaviješteni putem predstavnika kada se formira natječaj 

za nabavku klima uređaja, kako bi se mogli javiti za posao prodaje i montaže 

klime. 

 Obavijesti ravnateljice: Unilever je donirao staklene čašice za sve učenike i 

dezodoranse za dječake. Moli roditelje za razumijevanje jer su dezodoransi za 

dječake, donacija se nije mogla birati. Donirane stvari će biti podijeljene u 

prigodnom trenutku. Provesti će se akcija Mir i dobro. Naglašava da je 

maloljetnicima zabranjeno kupovanje i uporaba pirotehničkih sredstava. Te 

korištenje pirotehničkih sredstava u školskom dvorištu.  Planirana su još dva Vijeća 

roditelja: u siječnju i svibnju. 

 


